

**Esclarecimento** 07/02/2023 14:37:13

Após análise do edital, chegamos a conclusão de que houve uma pequena confusão no item 12.2.1 no qual cita o ANEXO III como modelo de declaração de aceitação do edital, entretanto o modelo citado se refere a proposta de preço. Acredito que o ANEXO correto seria o ANEXO VI. poderia informar se meu raciocínio está correto??

Fechar



Resposta 07/02/2023 14:37:13

RESPOSTA: Correto

Fechar